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Exet�sei
 HlektromagnhtismoÔ I, 23 Septembr�ou 2004Di�rkeia exètash
 3 ¸re
Kal  epituq�aOnomatep¸numo: , AM:Jèma 1o:(a) Epif�neia S diaqwr�zei dÔo mèsa me diaforetikè
 hlektrikè
 idiìthte
. Gr�yte kai apode�xte ti
 oriakè
 sunj ke
gia ta ped�a ~D kai ~E.(b) An h epif�neia diaqwr�zei dÔo mèsa me diaforetikè
 magnhtikè
 idiìthte
, gr�yte kai apode�xte ti
 oriakè
 sunj ke
gia ta ped�a ~B kai ~H .(Ta mèsa jewroÔntai grammik�.)Jèma 2o:Sfairikì
 floiì
 akt�na
 R fèrei fort�o epifaneiak 
 puknìthta
 � = �0 sun2 �. Na upolo-giste� to dunamikì V (r; �).Na upologiste� to E(�), V (�) se meg�lh apìstash apì th sfa�ra. Ti morf  èqei to ped�o?D�nontai h kl�sh kai h Laplasian  se sfairikè
 suntetagmène
 rt = �t�r r̂+ 1r �t�� �̂+ 1r hm � �t���̂,r2t = 1r2 ��r �r2 �t�r� + 1r2 hm � ��� �hm � �t��� + 1r2 hm2 � �2t��2 kai ta polu¸numa LegendreP0(x) = 1, P2(x) = 12(3x2 � 1). R
θ

Jèma 3o:'Eqoume èna sfairikì puknwt  pou apotele�tai apì omìkentre
 ag¸gime
 sfa�re
 oi opo�e
 e�nai fortismène
 me fort�o�Q. Poia h apojhkeumènh enèrgeia se k�je mia apì ti
 trei
 peript¸sei
 tou parak�tw sq mato
? H grammoskiasmènhperioq  upodhl¸nei grammikì dihlektrikì. Oi akt�ne
 �, �, 
 kai oi hlektrikè
 diaperatìthte
 tou dihlektrikoÔ (") kaitou kenoÔ ("0) jewroÔntai gnwst�.
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Jèma 4o:(a) An h mègisth magn tish tou sid rou e�nai 1:5�106 A m�1 poia e�nai h atomik  magnhtik  dipolik  tou rop ? D�dontaih puknìthta tou sid rou 8 g 
m�3 kai to atomikì tou b�ro
 56.Upode�xei
: H magn tish g�netai mègisth ìtan oi magnhtikè
 ropè
 ìlwn twn atomik¸n dipìlwn èqoun �dia dieÔjunsh kaifor�. To atomikì b�ro
 e�nai to b�ro
 se gramm�ria enì
 pl jou
 atìmwn �so me ton arijmì Avogadro 6� 1023.Siderènia r�bdo
, m kou
 5 
m kai diatom 
 1 
m2 èqei apokt sei mègisth magn tish me for� par�llhlh ston �xon� th
.(b1) Pìsh e�nai h dipolik  th
 rop ?(b2) Pìsh rop  prèpei na aske�tai p�nw sth r�bdo ¸ste na paramènei k�jeth mèsa se exwterikì magnhtikì ped�o 1 T?(b3) Poio to mègisto magnhtikì ped�o pou dhmiourge� h r�bdo
 se apìstash 5 m? (H apìstash aut  mpore� na jewrhje�polÔ megalÔterh apì ti
 diast�sei
 th
 r�bdou.) D�netai �0 = 4� � 10�7 N A�2.


